

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN CEHOSLOVACIA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a sosit, marți dimineața, în fruntea delegației române de partid și de stat, într-o vizită oficială de prietenie în Republica Socialistă Cehoslovacă, la invitația tovarășului Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, a Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia și a Guvernului Republicii Socialiste Cehoslovace.

Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul internațional Ruzyne, pavoazăt sărbătorește.

La coborirea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu este întâmpinat cu multă căldură de tovarășul Gustav Husak. Cel doi conducători de partid și de stat își string prietenește mâinile, se îmbrățișează, dând astfel expresie bucuriei reciproce a reîntâririi.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu prezintă pe membrii delegației române de partid și de stat.

Secretarul general al C.C. al P.C. din Cehoslovacia, președintele R.S. Cehoslovace prezintă tovarășului Nicolae Ceaușescu, membrilor delegației române de partid și de stat, persoanele oficiale cehoslovace venite în întâmpinare.

Mulțimea aflată pe aeroport face celor doi conducători de partid și de stat o caldă manifestare de simpatie.

În această atmosferă sărbătorească, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Gustav Husak fac loc în mașina prezidențială, escortată de motocicliști, și se îndreaptă spre reședința rezervată șefilor de state — castelul „Prazsky Hrad”.

Coloana oficială pătrunde în Piața Hradcany. Aici, alături de praghezi așteaptă cu bucurie pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Gustav Husak și le fac o primire entuziastă.

La reședință, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Gustav Husak se întrețin într-o atmosferă cordială, prietenească.

La scurt timp după sosirea la Praga, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut o vizită protocolară tovarășului Gustav Husak, secretar general al Co-

mitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Gustav Husak s-au întreținut într-o atmosferă prietenească, sub semnul dorinței comune de a întări și dezvolta în continuare conlucrarea dintre partidele, țările și popoarele noastre, în folosul reciproc, al cauzelor generale a socialismului, păcii și colaborării internaționale.

Marți, 19 mai, au început, la Praga, convorbirile oficiale între delegația de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și delegația de partid și de stat a Republicii Socialiste Cehoslovace, condusă de tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de prietenie, cordialitate și înțelegere reciprocă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a depus, marți la amiază, coroane de flori la Mormintul eroului necunoscut și la Mausoleul lui Klement Gottwald, aflate pe colina Zizkov din Praga.

Marți seara, în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a membrilor delegației române de partid și de stat, tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, Comitetul Central al P.C. din Cehoslovacia și guvernul Republicii Socialiste Cehoslovace au oferit la Hradul din Praga un dîneuc oficial.

În timpul dîneucului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, tovarășul Gustav Husak și tovarășul Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi, urmărite cu deosebită atenție și subliniate cu aplauze de cel prezent.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9784

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 20 mai 1981

Astăzi, în semifinalele Cupei României

PARTIDE ATRACTIVE LA BUCUREȘTI ȘI ORADEA

Pe terenuri neutre, la București și Oradea, se vor disputa astăzi semifinalele „Cupei României”, două partide deosebit de atractive, care, sîntem siguri, vor capta atenția iubitorilor fotbalului. Iată programul și arbitrii acestor meciuri:

București:
S.C. BACĂU - UNIVERSITATEA CRAIOVA
(stadionul Progresul-Vulcan;
arbitru - C. Jurja)

Oradea:
„POLI” TIMIȘOARA - STICLA ARIEȘUL TURDA
(stadionul F. C. Bihor;
arbitru: Cr. Teodorescu)

Meciurile, transmise alternativ pe micul ecran, vor începe la ora 17. În caz de egalitate după 90 de minute vor urma prelungiri. Dacă egalitatea va persista și după 120 de minute, regulamentul prevede executarea loviturilor de la 11 m.

LIDERUL ȘI LOCUL 4 ÎN PREMIERĂ PE PROGRESUL-VULCAN...

În Capitală, pe stadionul Progresul-Vulcan, din strada Dr. Staicovici, în prima semifinală, se întilnesc două divizionare „A”: S.C. Bacău, o formație bine cotată (locul 4), și Universitatea Craiova, liderul campionatului. Băcăuanii, după meciul de campionat de duminică, cu Progresul-Vulcan, au rămas la București, unde s-au pregătit în vederea confruntării de astăzi. Ei vor aborda semifinala cu o mare ambiție, dorind mult să ajungă în ultimul act al competiției, pentru a-și disputa trofeul. Antrenorii Angelo Niculescu și Nicolae

(Continuare în pag. 2-3)

DEȚINĂTOAREA TROFEULUI PRIMEȘTE REPLICA REVELAȚIEI...

La Oradea, pe stadionul divizionarei „B” F.C. Bihor, se vor întilni, în a doua semifinală a Cupei României, Politehnica Timișoara și Sticla Arieșul Turda.

De o parte se va afla, așadar, echipa timișoreană, cea care deține trofeul, ea cîștigînd cu 2-1 finala de anul trecut cu Steaua, disputată pe stadionul „23 August”. Politehnica dorește mult să mențină în vitrina sa Cupa, abordînd cu o mare seriozitate fiecare meci de pînă acum din celelalte faze ale competiției. Azi, la Oradea, antrenorii Ion Ionescu și Toma Dobindă

(Continuare în pag. 2-3)

FLORILE BUCURIEI PENTRU MEDALIAȚII NOȘTRI LA „EUROPENELE” DE JUDO

● Agenția France Presse are aprecieri elogioase pe marginea bilanțului realizat de cei 5 judoka români
● Primire călduroasă la Gara de Nord

„Românii au plecat de la Debrețin cu surisul pe buze, confirmînd progresul pe care îl fac de cîțiva ani în acest sport atât de popular în lume” (Agenția France Presse). Și au sosit ieri, în Gara de Nord, cu același suris, fiind întâmpinați sărbătorește, cu flori de primăvară, ce le-au fost oferite de reprezentanții ai conducerii Consiliului Național pentru E-

ducație Fizică și Sport, al F.R. Judo, de rude, prieteni și de mulți suporteri.

Ziaristi, operatori T.V. și fotoreporterii s-au grăbit să fie prezenți la sosirea flăcăilor noștri care au urcat, la Campionatele europene de la Debrețin, pe toate treptele podiumului de onoare: Constantin Niculae, medalie de aur și titlul de campion continental, Arpad Szabo, medalie de argint, Simion Toplicean, medalie de bronz.

Pe una dintre pancartele cu tradiționala urare de „Bine ați venit” era adăugat, pentru Niculae: „Ai un băiat de 3,500 kg!” (n.a. născut în timp ce Niculae se afla în arena „europenelor”). Iată și primele declarații.

Constantin Niculae: „M-am simțit foarte bine, chiar excelent, așa spune, spre deosebire de alte concursuri și mai ales am fost foarte calm. Toate acestea m-au ajutat să abordez încrezător fiecare din cele 7 partide pe care le-am susținut într-un interval de numai 5 ore. S-a întîmplat să fii chemat din nou pe tatami, pentru un alt meci, după doar 10 minute! Acum am uitat parcă



Cel trei medaliați ai Campionatelor europene de Judo, la cîteva minute după sosirea lor în Gara de Nord Foto: Dragos NEAGU

totul și sînt impresionat de frumoasa primire ce mi s-a făcut, de surpriza și marea bucurie produsă de ventura pe lume a băiețelului meu”.

Arpad Szabo: „Mă bucur pentru cea de a treia medalie obținută la campionatele europene. M-aș fi bucurat și mai mult dacă era de aur, visul meu de multă vreme. Dar cîndva tot voi ajunge la ea...”.

Simion Toplicean: „Emoții mari la început, cum le are orice debutant, dar după prima victorie, în fața bulgarului Nedkov, medaliat cu bronz la Olimpiadă, abia așteptam să-mi vină rîndul pe tatami”.

Costin CHIRIAC

Notății după meciul România - U. R. S. S.

VICTORIA RUGBYȘTILOR TRICOLORI SE BUCURĂ DE APRECIERILE UNANIME ALE SPECIALIȘTILOR

MOSCOVA, 19 (prin telefon). În cercurile sportive de aici, ecourile meciului de rugby România - U.R.S.S. sînt încă vii. Faptul că XV-le țării noastre și-a concretizat ultimul succes în actuala ediție a

pei, la capătul unui șirag de 5 victorii consecutive, două acasă (cu Polonia și Franța) și trei în deplasare (cu Italia, Spania și U.R.S.S.).

În ce ne privește, trebuie subliniat faptul că acest 18-

ci și un alt detaliu la care am vrea să ne referim.

Anul trecut, la București, unul dintre cei mai buni jucători sovietici a fost Gonia-nil Fundaș în echipa U.R.S.S., el a înscris un spectaculos eseu, pe „Giulești”, ispravă pe care a repetat-o și în fața teamei lui Franței, la Angoulême. Duminică, în schimb, Gonia-nil a fost utilizat doar 4 minute (!?), înlocuindu-l pe centrul Karputin, care avusese - pînă atunci - o prestație

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. a 4-a)

5-7 iunie, la Brașov. O NOUĂ EDIȚIE A TURNEULUI INTERNAȚIONAL DE LUPTĂ AL ROMÂNIEI

● Invitați - sportivi din 12 țări

Sala sporturilor din Brașov va fi, între 5 și 7 iunie, gazda tradiționalului turneu de luptă greco-romane și libere al României, competiție care la fiecare ediție a reunit o mare parte din elita europeană - și chiar de pe alte continente - a acestui sport. De data aceasta se pregătesc de start luptă-

tori fruntași din Bulgaria, Cuba, R. F. Germania, Grecia, Iugoslavia, Mongolia, Polonia, România, S.U.A., Suedia, Turcia, Uniunea Sovietică mai mulți și mai valoroși decît cel prezenți la ediția trecută desfășurată anul trecut la Constanta, ediție la care sportivii români au avut o frumoasă

comportare, cucerind cîte 8 titluri la ambele stiluri.

Cu mai puțin de două luni înaintea „Universiadei” de la București, întrecerile luptătorilor constituie fîrește un excelent prilej de pregătire și verificare în vederea defînirii echipei care ne vor reprezenta la cea, mai mare competiție polisportivă internațională a anului în curs. Vom reveni cu amănunte.



O frumoasă acțiune a lui Paraschiv, căpitanul echipei de rugby a României, în meciul cu XV-le U.R.S.S. Balonul, scos dintr-o grămadă ordonată, este expediat înăuntrul dinapoi...

Foto: Ion MIHAICA

Cupei F.I.R.A. numai prin e-seuri (nu mai puțin de trei) se bucură de aprecierile specialiștilor, care consideră că reprezentativa României a meritat să intre în posesia titlului de campioană a Euro-

10 realizat în fața XV-lui sovietic apare ca deosebit de dat fiind valoarea în continuă creștere a rugbyștilor de aici. Acest adevăr l-a atestat nu numai felul cum au evoluat adversarii noștri de duminică,

